
  

  

  2 اضيري

  كدام است؟  gو  fاست. نمودارهاي  مصورت  به fgنمودار  -1
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f)در چه تعداد از نمودارهاي زير - 2 g)(x) ο
  است؟ 

  

  

  

  )ت  )پ  )ب  )آ

  

  

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

fاگر - 3 (x) x 3
g(x)و  x 3تابع و دامنه ، ضابطه
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  كدام است؟ 

1(
x , y x   27ο

  2(
x , y (x )   2

27ϒ
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x , y x   3 2
27ο
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x , y x   27ο

  

صورت زير است. دامنه تابع به gو  fنمودار توابع  - 4
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  كدام است؟  

1(
( , ) ( , ) 2 1 2Υ

  

2(
( , ) ( , )  2 1 1Υ ο

  

3(
( , ) [ , ) 2 1 1Υο

  

4(
[ , ] [ , ] 2 1 1Υο

   

g(x)اگر - 5 [x]  1
fو  (x) x  2
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fاگر - 6 (x) {( , )( , )( , )} 1 4 1 2 3ο
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οقدر مطلق تفاضل مقادير برد ،(f g )(x)3 2

  ؟ كدام است 

1 (38  2 (10  3 (12  4 (26  

fنمودار توابع - 7 g
  كدام است؟  gداده شده است. ضابطه تابع  fو  

  

1(x 1  

2(x  2  

3(x2  

4(x 2 1  

  

  ها بر حسب راديان هستند.) دازهكدام رابطه درست است؟ (ان - 8

1(
cos( / ) cos( ) cos( ) cos( )      2 5 6 5 3

  2(
cos( ) cos( ) cos( ) cos( / )      6 5 3 2 5

  

3(
cos( / ) cos( ) cos( ) cos( )      2 5 3 5 6

  4(
cos( ) cos( / ) cos( ) cos( )      3 2 5 5 6

  

. فاصله دو شهر روي سطح چند كيلومتر اسـت؟ (شـعاع   باشندشمالي  40و 20ايييكسان و عرض جغرافي ايياگر دو شهر داراي طول جغرافي - 9
  كيلومتر است.) 6400زمين 

1 (1567  2 (2176  3 (2568  4 (3421  

 ـ  yو  AOBˆرو بـه  هكمان روب xبا توجه به شكل زير، اگر  -10 yباشـد، حاصـل   AOCˆرو بـه  هكمـان روب x
(شـعاع   اسـت؟  متـر  سـانتي چنـد   

   است.)cm2دايره
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  شويم؟ ، در چه مكاني متوقف ميكنيمراديان را طي  -4ع به حركت كرده و شرو Aقسمت مساوي تقسيم شده است. اگر از نقطه  16دايره زير به  - 11

  

 Fتر به  يكنزد Gو  F) بين 1

  kتر به  و نزديك Lو  K) بين 2

  Gتر به  نزديك Gو  F) بين 3

  Lتر به  و نزديك Lو  k) بين 4

 

به مساحت دايره AOBاگر نسبت مساحت مثلث  -12
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و طول كمان 4
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  باشد، شعاع دايره كدام است؟  24
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:در ساعت -13 3   زاويه بين عقربه كوچك و بزرگ كدام است؟35
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137 5  4(


100  

  كدام مقايسه زير درست است؟ -14

1(cos cos sin sin      772 1335 835 1048  2(cos sin cos sin      1335 1048 772 835  

3(sin cos cos sin      835 772 1335 1048  4(sin cos cos sin      1048 1335 772 835  

sinاگر - 15 cos  777 وtan( ) tan   348، گاه مقدار آنcos( )  
)كدام است؟  , )     90ο
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اگر -16
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8 24
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)كدام است؟  , )     180ο
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tanاگر -17 tan   281 1091 sinمقدار باشد، ;5 202 به طور تقريبي كدام است؟ (اگر بدانيمsin x sinxcos x2 2( 
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اگر - 18
sin( x)sin( x)
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2 sinباشد، مقدار 3 x cos x4   كدام است؟4
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اگر -19
tan tan tan tan tan sin( ) sin               

3
1 2 89 91 180 165 570
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cotحاصلباشد،   15 كدام است؟  

1(8  2(10  3(15  4(17  

tanاگر - 20 xtan y  1
  م گزينه درست است؟باشد، كدا 

1(sinx cos y 2  2(sinx cos y 1  3(sinx siny  4(sinx cos y  


